



## **Bayer Zsolt: Matteo meg a becsület (Nyílt levélke)**

2017 július 06. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nem, nem az a baj magával, Renzi úr, hogy maga hülye. Ezzel a tulajdonságával sok baráttra talál Brüsszelben és szerte Nyugaton. Az a nagyobb baj, hogy maga gazember. Igaz, ezzel sem marad egyedül arrafelé. S hogy miért?

Azért, mert politikai okokból maga most megpróbál úgy tenni, mintha tegnap érkezett volna autóstoppal a Plútóról, és fölöttébb meglepődve és indignálódva szembesülne a valósággal. A magafajta mindig ezt akarja eljátszani, de remélem, ez már nem fog sikerülni. Árulja el, Renzi úr, hogy akkor miből is áll az igazi Európa? „Nem egoizmusból és falakból”, ugye? És persze ne feledkezzünk meg erről sem: „A keleti államok, amelyeket Európa megmentett a válságtól, ugyanazok, amelyek ma falakat emelnek és erkölcsi leckét adnak a migrációról, nem törődve azzal, hogy egy gyerek a tengerbe fullad-e vagy sem.” Ezeket maga mondta, igaz? És nem száz éve, dehogy! Úgy egy-másfél évvel ezelőt.

Mocskos kis hazugság volt minden szó, éppen olyan, mint aki mondta. Még hogy maguk megmentették a „keleti” országokat a válságtól? Meséljen erről egy kicsit bővebben, ha kérhetem! És a többi? Eh, szánalmas! Csak annyit tudhatunk biztosan, hogy akkor az volt a (vélt) politikai érdek. És e (vélt) politikai érdek mondatta magával ezt, meg az ehhez hasonló hülyeségeket is: „Ne Európa mondja meg, mit tegyünk, mi kérjük Európától, hogy cselekedjen, és (...) azt kérjük a Magyarországon falakat épít? Európától, hogy térjen vissza emberi dimenziójához.”

Ha megengedi, bele sem megyek a fenti mondat elemzésébe, mert abból maga nagyon rosszul jönne ki. Inkább térjünk vissza a jelenbe. A jelenbe, ahol hirtelen szembejött magával Valóság nagybácsi, maga pedig tükör előt begyakorolta az új mondanivalót, miszerint „tarthatatlan a migrációs helyzet Olaszországban”, továbbá „az olaszok ezt már nem bírják tovább elviselni”. Tényleg, Renzi úr? Ennyire hiányzik a miniszterelnöki szék? Eddig összevissza hazudoztunk, gátlástalanul, most pedig egyszer csak elkezdünk a valóságról beszélni, természetesen ugyanolyan ellentmondást nem tűrő hangon?

Hát akkor, hogy felfogja:

1. A helyzet már egy meg két éve is ugyanilyen tarthatatlan volt.
  2. Az olaszok már egy meg két éve is tűrhetetlennek érezték, hogy maga meg a magához hasonló gazemberek tönkreteszik az országukat, az életüket, a civilizációjukat, a földrészüket.
  3. Mindezekből következően maga a legutolsó, akinek bármiféle erkölcsi alapja van pofázni meg nyavalyogni meg segítséget kérni.
  4. Ha három nap alatt tízezer ember érkezik Olaszország partjaira, akkor maga szerint mit oldana meg a kvótarendszer? Azon túl, hogy erkölcstelen, és semmi másról nem szól, mint a maga meg a magához hasonló idioták lelkiismeretének elhallgattatásáról, és arról, hogy politikai hasznot húzzanak belőle, de – kérdem újra – mit oldana meg? Nekünk ma valami kétezer embert kellene a kvóta szerint befogadnunk. Kevesebbet, mint amennyi Olaszországba egy nap alatt érkezik. Akkor? Ja, hogy ha egyszer befogadnánk, akkor többé nem állhatnánk ellent, és elindulna az áradat ide is, számolatlanul, ameddig úgy nem néznénk ki, mint a maga szerencsétlen hazája? Tudjuk! Ezért nem fogunk engedni soha a magafélék becstelen zsarolásának.
  5. Amúgy pedig nem nyavalyogni kell, Renzi úr, hanem cselekedni. Úgyis ez a maga mániája, a „cselekvés”. Akkor nosza! Az olasz parti őrség vigyen vissza minden egyes tengerből kihalászott migránst Líbiába, ne hordják be őket az unióba. Továbbá az olasz parti őrség akadályozza meg, hogy az embercsempészekkel összejátszó becstelen NGO-k (civil szervezetek, ha így érthetőbb) hajói hordják be az unióba a migránsokat.
  6. Egy olasz ügyész már két hónapja felhívta a figyelmet arra, hogy az NGO-k összejátszanak az embercsempészekkel, és hogy ezt meg kell akadályozni. Mi lett szavainak a következménye? Az, hogy nevezett ügyész ellen vizsgálatot indítottak, és nekifogtak meghurcolásának a magafajták.
- Nos, ebben a hat pontban benne van minden, amit magának meg a magához hasonlóknak végig kellene gondolniuk. Persze maguk mindezt soha nem fogják végiggondolni. Maguk életük végéig hazudozni fognak, és el fogják mondani mindig mindazt, amit aktuális politikai érdekeik szerint elmondandónak tartanak. Mert maguk nemcsak hülyék, de gazemberek is.

És ez remekül látszik a legutóbbi helyhatósági választások eredményein. Magukat éppen oda kívánják az olaszok, ahová maguk valók. Mert egyszer mindenki ráébred a valóságra. Úgyhogy maga ne miniszterelnök akarjon lenni, hanem azon gondolkozzon, hogyan fogja ezt az egészet megúszeni!

Bayer Zsolt - [www.magyaridok.hu](http://www.magyaridok.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló